

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
**о возобновлении предварительного следствия**

г.Н.Новгород

23 сентября 2002 г.

Следователь по ОВД прокуратуры Нижегородской области советник юстиции  
 Смотраков И.Ю., рассмотрев материалы уголовного дела № 522616,

**УСТАНОВИЛ:**

Настоящее уголовное дело возбуждено прокурором Канавинского района г.Н.Новгорода 27 декабря 2000 года по ч.1 ст.112 УК РФ, по факту причинения телесных повреждений гражданину Олейнику С.П. сотрудниками УВД Канавинского района г.Н.Новгорода Хорыяковым Н.А. и Фроловым М.Ф. В ходе расследования уголовное дело неоднократно прекращалось и вновь возобновлялось.

16 августа 2002 года Хорыякову Н.А. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч.3 ст. 286 и ч.1 ст. 285 УК РФ. В качестве меры пресечения избрано личное поручительство заместителя начальника УВД Канавинского района. Предъявить обвинение Фролову М.Ф. не представилось возможным в связи с тем, что он уволился из органов МВД и его место нахождения предварительному следствию установить не удалось..

26 августа 2002 года предварительным следствием было вынесено постановление о временном отстранении Хорыякова Н.А. от занимаемой им должности, однако, оказалось что 23 августа 2002 года Хорыяков Н.А. был помещен на стационарное лечение в терапевтическое отделение больницы ГУВД Нижегородской области с диагнозом: первая степень, гипертонический криз. В дальнейшем он был

Канавинского района. Предъявить обвинение Фролову М.Ф. не представлялось возможным в связи с тем, что он уволился из органов МВД и его место нахождения предварительному следствию установить не удалось.

26 августа 2002 года предварительным следствием было вынесено постановление о временном отстранении Хорыковой Н.А. от занимаемой им должности, однако, оказалось, что 23 августа 2002 года Хорыкова Н.А. был помещен на стационарное лечение в терапевтическое отделение больницы ГУВД Нижегородской области с диагнозом: гипертоническая болезнь второй степени, гипертонический криз. В дальнейшем он был переведен в хирургическое отделение этой же больницы, где ему были сделаны операции на внутренние органы. Меры, принимаемые для установления места нахождения Фролова М.Ф. положительного результата не дали.

27 августа 2002 года на основании того, что Хорыкова Н.А. находится на длительном стационарном лечении, а место нахождения Фролова М.Ф. не установлено, в ведение следственные действия, выполнение которых возможно в отсутствии обвиняемого выполнены. Предварительное следствие по данному уголовному делу было пристановлено по п.4 ч.1 ст.208 УПК РФ в связи с временным тяжелым заболеванием обвиняемого.

23 сентября 2002 года предварительному следствию стало известно, что Хорыкова Н.А. выписывается 23 сентября 2002 г. из больницы. Приступив к работе он может использовать служебное положение воздействия на участников уголовного судопроизводства. Предварительное следствие считает необходимым обратиться в ходатайством в суд о временном отстранении Хорыковой Н.А. от занимаемой им должности до его выписки из больница. Кроме этого, стало известно, что из места лишения свободы вернулся бывший участковый инспектор Канавинского РУВД Нелидов М.В., которого необходимо допросить по данному уголовному делу.

На основании изложенного и руководствуясь п.п. 1, 2 ч.1 ст. 211 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ

и внутренние органы. Меры, принимаемые для установления места нахождения Фролова М.Ф. положительного результата не дали.

27 августа 2002 года на основании того, что Хорыков Н.А. находится на длительном стационарном лечении, а место нахождения Фролова М.Ф. не установлено, в все следственные действия, выполнение которых возможно в отсутствии обвиняемого выполнены, предварительное следствие по данному уголовному делу было приостановлено по п.4 ч.1 ст.208 УПК РФ в связи с временным тяжелым заболеванием обвиняемого.

23 сентября 2002 года предварительному следствию стало известно, что Хорыков Н.А. выписывается 25 сентября 2002 г. из больницы. Приступив к работе он может использовать служебное положение воздействия на участников уголовного судопроизводства. Предварительное следствие считает необходимым обратиться с ходатайством в суд о временном отстранении Хорыкова Н.А. от занимаемой им должности до его выписки из больницы. Кроме этого, стало известно, что из мест лишения свободы возвратился бывший участковый инспектор Кашинского РУВД Нелидов М.В., которого необходимо допросить по данному уголовному делу.

На основании изложенного и руководствуясь п.п. 1, 2 ч.1 ст. 211 УПК РФ,

### ПОСТАНОВИЛ:

Предварительное следствие по уголовному делу № 522616 возобновить.

Следователь

